
В Кемеровской области вынесен приговор жителю областного центра в насильственном преступлении сексуального характера

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 36-летнему жителю областного центра. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера).

Следствием и судом установлено, что 1 сентября прошлого года осужденный встретил на безлюдной тропинке женщину. Накинув на ее шею шнурок, стягивая его, он завел местную жительницу в высокий кустарник и совершил насильственное преступление сексуального характера. При этом потерпевшая оказывала сопротивление и поцарапала мужчине лицо. После чего злоумышленник с места преступления скрылся, а женщина обратилась за помощью к прохожим, которые вызвали сотрудников полиции. По горячим следам установить личность подозреваемого не удалось. Однако на одежде потерпевшей были обнаружены пятна крови, при исследовании которых определен генотип подозреваемого. При проверке по базе данных оказалось, что он принадлежит мужчине, который отбывал наказание за аналогичное преступление. После чего его задержали. Под тяжестью представленных неопровержимых доказательств мужчина дал признательные показания. В рамках расследования уголовного дела обвиняемому проведена стационарная психолого-психиатрическая экспертиза, по результатам которой он признан вменяемым.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы в колонии особого режима с ограничением свободы сроком на 1 год. Также он должен пройти лечение от наркотической зависимости по месту отбытия наказания.

14 Августа 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1156662>

